Ilxona Ne 1543. 7B knacc.  T'eomempus-4.
AKCUOMbI OMpPe3Ko8

Kax/plii 0Tpe30K UMeeT OnpeAeICHHYIO AIHHY, 60JIbIIYI0 HYJIS.
3a eAMHUILY IJIMHBI MOXKHO MPHUHATH 000 OTPE30K.
JiiHa oTpe3ka paBHA CyMMe JIJIMH YacTeii, Ha KOTopbie OH pa3ouBaeTcs Ji0oit ero
TOYKOH.
Ha nroboM Jiyde oT ero Havaja BCer/ia MOXXHO OTJIO)KHTH OTPE30K 338JaHHOM [UINHBI U
TOJIBKO OJIHUM CIIOCOOOM.

13 cenmsabps 2022e.

Onpeoenenue: PaccrosHneM Mex 1y Toukamu A 1 B HazpiBaeTcs jainHa otpe3ka AB.
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3adayqu
Ha nipsimoti HaxopsiTest Touku A, B, C. Kakue 3HaueHUsT MOKET MPUHUMATH JITTHHA
orpeska AC, eciiu: a) AB=42; BC=5,7; 6) AB=2,8; BC=2,1?
Ha nipsimotii Haxozstest Touku A, B, C u D. Kakue 3HaueHHs] MOXKET MPUHAMATD JTHHA
orpeska AD, ecu: a) AB=1,2; BC=1,4; CD=1,7;0) AB=2,1; BC=1,5; CD =4,3?
Jmuna otpeska AB paBna a. Ha otpeske B3sThl Toukn P u K Tak, uro AP =4; BK=7.
Haiinure nnuny orpeska PK.
Ha nipsimotii pacmionoxkensl Touku A, B, C, D. Halinute mymmHy oTpe3ka ¢ KOHIIaMH B
cepenunax AB u CD, ecm: a) AB=1,4;, BC=1,7, CD=2; AD=5,1;
0) AC=1,1; CB=1,3; BD=3,5; AD=5)9.
OmHoweHue O5IuH ompe3sKos8
Janst Toukn A u B. I'ne Ha npsimoii AB pacmiosnioskeHbl TOUKH, PACCTOSTHUE OT KOTOPBIX
JI0 TOYKH A: a) Oosblie, 9eM 10 Touku B; 0) BaBoe OosbIie, 4eM 10 ToukH B;
B) BTPOE MEHBIIIE, YEM JI0 TOUKH B?
Jansr Touku A u B. [l xkaxxkgoit Toukd M, He COBITaaromie ¢ Toukoit B u iexxarieit Ha
npsmoit AB, paccmotpum otHomeHrne AM : BM. I'ie pacmoioskeHbl TOUKH, JTS
KOTOphIX: a) AM : BM =4; 6) AM : BM <4; B) AM : BM > 4?
Touku A, B, C mocnenoBaTebHO PacIioIOKeHbI Ha oqHOM npsiMoii 1 AB : BC=3 : 4.
Haiinure ornomienus AB : AC u BC : AB.
Touka B otpe3ka AC pacronoxena Ha 6 cM oimxe k C, ueM k A. Haiinure AB u BC,
ecin AB: AC=9: 16.
Touku A, M, K, B nmocienoBatensHo pacniofoKeHbl Ha pssMoi. M3BecTHO, uto AB = 44,
AM : MK : KB :=3:2:5. Haiinure: a) MK; 0) paccTosiTHHE MEXIy CepeaMHAMU
otpe3koB MK u KB.
HomawHee 3adaHue
Ha nipsimoti ganer Touku A, B, C. M3BecTHO, uto AB = 1,5; AC = 2,5, BC = 4. Kakas u3
TPEX TOYCK JICKHUT MEXKIY ABYMS APYrHUMU?
Touka M otpeska AB, pasroro 20 cM, pacroynoxena Ha 9 cM Onmxe Kk A, 9em K B.
Haiinure AM u BM.
B nepeBHe y npsiMoit joporu ctosT deThipe u30b1 A, B, C u D Ha paccTosanu 50 M apyr
oT npyra. B kakoii Touke TOpOTH HAJA0 TOCTPOUTH KOJIOAEI, YTOOBI CyMMa PacCTOSTHUH
OT KOJIOJIIA JIO BCEX YeThIpeX 130 Obliia HAaMMEHbIIEH?
B nepesne A xuBer 50 mkoIbHUKOB, B fepeBHE B xxuBeT 100 mkonpHUKOB. PaccrosiHue
Mex1y nepeBHsMH 3 kM. B kakoil Touke noporu u3 A B B Hafo mocTpouTs MIKOMY,
YTOOBI CYMMAapHOE PACCTOSHHE, MPOXOAMMOE BCEMU IITKOJIbHIUKAMH, OBLITO
HanMEHBIM?
Touku A, B, C pacnonosxxens! Ha oxHoi npssmoii u AC : BC =2 : 5. Haiinute
otaommenns AC : AB u BC : AB. PaccmotpuTe Bece cinydan.
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Jansr Touku A u B. [l kaxxgoit Toukd M, He COBITaaromiel ¢ Toukoit B u iexxarieit Ha
npsimoit AB, paccmotpum otHomeHrne AM : BM. I'ie pacnoioskeHbl TOUKH, JTSt
KOTOphIX: a) AM : BM =4; 6) AM : BM <4; B) AM : BM > 4?
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Ha nipsimoti gansl Touku A, B, C. M3BecTHO, uto AB = 1,5; AC = 2,5, BC = 4. Kakas u3
TPEX TOYCK JICKHUT MEXKIY ABYMS APYTHUMU?
Touka M otpeska AB, paBHoro 20 cM, pacroyioxena Ha 9 cM Ommxe k A, 9em K B.
Haiinure AM u BM.
B nepeBHe y npsiMoit joporu ctosT deThipe u30b1 A, B, C u D Ha paccTosanu 50 M apyr
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OT KOJIOJIIA JIO BCEX YeThIpeX N30 Obliia HaMMEHbIIEH?
B nepesne A xuBer 50 mkoapHUKOB, B fepeBHE B xxuBeT 100 mkonpHUKOB. PaccrosiHue
Mex1y nepeBHsME 3 kM. B kakoil Touke noporu u3 A B B Hafo mocTpouTs MIKOIY,
YTOOBI CYMMapHOE PACCTOSHHE, MPOXOAMMOE BCEMU ITKOJIbHIUKAMH, OBLIO
HanMEHBIM?
Touku A, B, C pacnonosxxens! Ha oxHoi npsmoii u AC : BC =2 : 5. Haiinute
otaommenns AC : AB u BC : AB. PaccmotpuTe Bce ciydan.



